

మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

కొత్తగూడ, నవంబర్ 26 : మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్‌ను రెడ్కో చైర్మన్ సతీ శెరెడ్డి అన్నారు. స్వరాష్ట్రం సాధించి బంగారు తెలంగాణగా మార్చిన బీఆర్‌ఎస్‌కు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ములుగు నియోజకవర్గ ప్రజలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు చెప్పే మాయమాటలకు మోసపోవద్దన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టడమే కాకుండా



విలేకరులు సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సతీశ్ శెరెడ్డి

విద్య, వైద్యం సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చిన ఘనత కేసీఆర్‌దేనని అన్నారు. బీఆర్‌ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతికి గెలిపించాలని కోరారు.

50 సంవత్సరాలుగా గిరిజనులను పట్టించుకునే నాథుడే లేరన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడక పది సంవత్సరాలలో మిషన్ భగీరథ, మిషన్ కాకతీయ లాంటి అనేక పథకాలను ప్రవేశ

- కాంగ్రెస్, బీజేపీ మాయమాటలు నమ్మవద్దు
- విద్య, వైద్యం అందుబాటులోకి తెచ్చిన సీఎం
- రాష్ట్ర రెడ్కో చైర్మన్ సతీశ్ శెరెడ్డి

శపిట్ల తాగు, సాగునీటి కష్టాలు తీర్చారన్నారు. అలాగే 500 జనాభా కలిగి గిరిజన గూడలను పంచాయతీలుగా చేశారన్నారు. హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున బంజారా హిల్స్ లో సేవాలాల్ భవన్, కుమ్రంభీం భవనాలు నిర్మించారన్నారు. మళ్లీ బీఆర్‌ఎస్ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ములుగు గ్రంథాలయ జిల్లా చైర్మన్ గోవింద్ నాయక్, ఓడీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ దేశిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు కే వెణు, గంగారం మండల అధ్యక్షుడు సూరయ్య, బానోత్ నెహ్రూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బైక్ ర్యాలీ చేస్తున్న నిరుద్యోగులు

బీఆర్‌ఎస్‌కు మద్దతుగా నిరుద్యోగుల బైక్ ర్యాలీ

బయ్యారం, నవంబర్ 26 : మండలంలోని కోత్తపేటకు చెందిన 150 మంది నిరుద్యోగి యువకులు బీఆర్‌ఎస్‌కు మద్దతుగా ఆదివారం బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. గంధంపల్లి, సింగారం, సంత్రాలపాడే తండా, కోట గడ్డ, నామాపాడు, సత్యనారాయణపురం గ్రామాల్లో బైక్ ర్యాలీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు యువకులు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రానికి సీఎం కేసీ ఆర్ పాలనే శ్రీరామరక్ష అని అన్నారు. స్వరాష్ట్రంలో అనేక మంది యువ తకు ఉద్యోగ అవకాశాలు లభించాయన్నారు. ఐటీ రంగం అభివృద్ధి చెందిందని తెలిపారు. మరోవైపు బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే లక్ష లాది మంది నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని తెలిపారు. అలాగే ఇల్లెందు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి హరిప్రియా నాయక్‌ను గెలిపించాలని కోరారు.



ఉయ్యాలవాడలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు

సీఎం కేసీఆర్ తోనే ప్రతి ఇంటా సంక్షేమం

అంపేట్లో ఆశయాలు సాధించాలి

మహబూబాబాద్ రూరల్ : యువత అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని గిరిజన సామాజిక చైతన్య వేదిక వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గురజోత్ కిషన్ నాయక్ అన్నారు. ఆదివారం రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా పట్టణంలోని కోర్టు సెంటర్ లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ప్రజా సంఘాల నాయకులతో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపేంద్రం, ఫరీద్ మాట్లాడుతూ.. భారత రాజ్యాంగం ఆమోదింపబడి నేటికి 74 ఏళ్లు పూర్తయిందని, ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద లిఖితపూర్వకమైన రాజ్యాంగమన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రతి ఒక్కరూ తమ హక్కులను సాధించుకుంటున్నారంటే అందుకు రాజ్యాంగమే కారణమన్నారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాది దర్శనం రామకృష్ణ, ఏబీఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఇనుగుర్తి సుధాకర్, పీఏఎస్ఎస్ మహబూబాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ అంబాల శివకుమార్, బీసీ నాయకులు అక్కినపల్లి యాకయ్య పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

కేసముద్రం, నవంబర్ 26 : మండలంలోని అర్జునపల్లి గ్రామానికి చెందిన బిట్లె లక్ష్మయ్య ఇటీవల మృతి చెందింది. ఆతడి కుటుంబాన్ని ఆదివారం గ్రామస్థులు, యువకులు పరామర్శించారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు రూ.30 వేల నగదు, రెండు క్వింటాళ్ల బియ్యం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో షేక్ ఖాదర్, వెంకన్న, వీరస్వామి, బుచ్చివీరం, సంతోష్, కుమారస్వామి, అశోక్, గండం భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చోలి కేసులో నిందితుడి అరెస్టు

7.5 తులాల బంగారం స్వాధీనం

కోర్కూల్, నవంబర్ 26 : చోలి కేసులో నిందితుడిని కోర్కూల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. సీబి ఉపేందర్ రావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కోర్కూల్ సుభాష్ స్ట్రీట్ లో సెప్టెంబర్ 20న శీలం శ్రీను కుటుంబ సభ్యులతో గుంటూరులోని బంధువుల ఇంటికి వెళ్ళాడు. ఖమ్మం కిలా బజారుకు చెందిన మహ్మద్ అబ్దుల్ మతీన్ (మున్నా) రైలు ఎక్కి కోర్కూల్ వచ్చి శ్రీను ఇంట్లో బంగారం, నగదు చోరీ చేశాడు. నిందితుడు ఆదివారం కోర్కూల్ ఎస్పీ, బీసీ కాలనీ చెక్ పోస్టు వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా పట్టుబడ్డాడు. అతడి నుంచి 7.5 తులాల బంగారాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని, అరెస్టు చేసి నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీసీఎస్ సీబి చంద్రవారి, హెడ్ కానిస్టేబుల్ కోటేశ్వరరావు, కానిస్టేబుల్ సోమేశ్వరరావు, పాషా, వీరన్న పాల్గొన్నారు.



నిందితుడు మతీన్ అరెస్టు చేస్తున్న సీబి ఉపేందర్ రావు

దళితుల మధ్య చిచ్చు పెడుతున్న నరేంద్రమోదీ

- నేటి ప్రధాని పర్యటనను అడ్డుకోవాలి
- మాలల ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రకాశ్

నేల్లికుదురు, నవంబర్ 26 : దళితుల మధ్య చిచ్చు నరేంద్రమోదీ చిచ్చు పెడుతున్నారని మాలల ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర నాయకుడు దాసరి ప్రకాశ్ మండి పడ్డారు. నేడు మహబూబాబాద్ లోని పర్యటింప నున్న మోదీని అడ్డుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. మండల కేంద్రంలో ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ నరేంద్రమోదీ ఎన్నీ వర్గీకరణపై అనుసరిస్తున్న విధానాన్ని దళితులంతా వ్యతిరేకించాలన్నారు. దళితుల గురించి మాట్లాడే వైతిక హక్కు మోదీకి లేదన్నారు. దళితుడిని సీఎం చేస్తానన్న మోదీ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి నుంచి బీసీ వర్గానికి చెందిన బండే సంజయ్ ను ఎందుకు తొలగించారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. మహబూబాబాద్ లోని నరేంద్ర మోదీ పర్యటను అడ్డుకుని నిరసన వ్యక్తం చేయాలని కోరారు.

ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవం

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 26 : జిల్లా కేంద్రంలో మా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బొడ్డు పల్లి ఉపేంద్రం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. మునిషిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఎం.డి ఫరీద్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపేంద్రం, ఫరీద్ మాట్లాడుతూ.. భారత రాజ్యాంగం ఆమోదింపబడి నేటికి 74 ఏళ్లు పూర్తయిందని, ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద లిఖితపూర్వకమైన రాజ్యాంగమన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రతి ఒక్కరూ తమ హక్కులను సాధించుకుంటున్నారంటే అందుకు రాజ్యాంగమే కారణమన్నారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాది దర్శనం రామకృష్ణ, ఏబీఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఇనుగుర్తి సుధాకర్, పీఏఎస్ఎస్ మహబూబాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ అంబాల శివకుమార్, బీసీ నాయకులు అక్కినపల్లి యాకయ్య పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలు సాధించాలి



మహబూబాబాద్ : అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేస్తున్న ఉపేంద్రం, ఫరీద్

రైలు డీకొని యువకుడి మృతి

మహబూబాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 26 : గుర్తు తెలియని రైలు డీకొని యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన పట్టణంలో ఆదివారం జరిగింది. జీఆర్పీ ఎస్సై శ్రీకాంత్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కురవి మండలం తట్టుపల్లి గ్రామ శివరా చంద్రాశంకర్ కు చెందిన భూక్యా నాగేశ్-శారద కుమారుడు సిద్ధు (19) హైదరాబాద్ లో ఉంటూ ఆటో నడుపుతున్నాడు. శనివారం చంద్రాశంకర్ వచ్చి రాత్రి స్నేహితులతో కలిసి సినిమాకు వెళ్ళాడు. అనంతరం కొద్ది సమయానికి రైల్వే ట్రాక్ పక్కన మృతి చెంది ఉన్నట్లు స్నేహితులు తల్లిదండ్రులకు సమాచారం ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. తల్లిదండ్రుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు జీఆర్పీ ఎస్సై పేర్కొన్నారు. కాగా, యువకుడు మృతిపై అనుమానం ఉన్నదని ఆదివారం పోస్ట్ మార్టం కోసం ఏరియా దవాఖానకు తీసుకొచ్చిన మృతదేహాన్ని రోడ్డుపై ఉంచి తల్లిదండ్రులు, బంధువులు ఆందోళన చేశారు. టాన్ సీఐ సతీష్, ఎస్సై విజయకుమార్ పూర్తి విచారణ చేసి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో ఆందోళన విరమించినట్లు తెలిపారు.

జాలపడి మరొకరు..

కోర్కూల్ : రైలు నుంచి ప్రమాదహత్య జాలపడి వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన గుండ్రాతి మడుగు-కోర్కూల్ రైల్వే స్టేషన్ మధ్య ఆదివారం జరిగింది. జీఆర్పీ ఎస్సై శ్రీకాంత్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గుండ్రాతిమడుగు-కోర్కూల్ రైల్వే స్టేషన్ మధ్య గుర్తు తెలియని రైలు నుంచి ప్రయాణికుడు జాలపడి మృతి చెందాడు. సుమారు 25-30 సంవత్సరాలు వయస్సు ఉంటాడని, మృతుడి వద్ద ఎలాంటి ఆధారాలే లేవని, మృతదేహాన్ని అన్నం ఫౌండేషన్ సహాయంతో ఖమ్మం ఏరియా దవాఖాన మార్పు రీకి తరలింపినట్లు తెలిపారు. వివరాలు తెలిస్తే కోర్కూల్ జీఆర్పీ 87126 58600 నంబర్ కు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు.

స్పెషల్ జ్యుడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ గా శంకర్

కోర్కూల్, నవంబర్ 26 : కోర్కూల్ పట్టణానికి చెందిన కొప్పుల శంకర్ మహబూబాబాద్ జిల్లా సీనియర్ న్యాయవాదిగా పని చేస్తూ, హనుమకొండ జిల్లా పరకాల కోర్కూల్ స్పెషల్ జ్యుడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ గా నియమితులయ్యారు. శంకర్ గతంలో మహబూబాబాద్ కోర్కూల్ జిల్లా న్యాయవాదుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా విధులు నిర్వహించారు.



ఉసిలి చెట్టుకు పూజలు

దంతాలపల్లి, నవంబర్ 26 : కాక్రీకమాసం సందర్భంగా మండలంలోని బీరిశెట్టిగూడెం గ్రామంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సామాజిక సత్యనారాయణ ప్రత్యేక నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 19 మంది దంపతులు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఉసిలి చెట్టుకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మండల ప్రజలు, రైతులు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్షుడు వెంకన్న, కార్యదర్శి సోమన్న, కోశాధికారి సత్యనారాయణ, ఆశోక్, వీరన్న, లక్ష్మయ్య, అనిల్, సంతోష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

గంగారం, నవంబర్ 26 : ప్రశాంతంగా వాతావరణంలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని ఎస్సై దిలీప్ అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని మడగూడెం, గంగారం గ్రామాల్లో కేంద్ర బలగాలతో కలిసి కవాతు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓటర్లు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురి కాకుండా ఓటియ్యాలన్నారు. ప్రజలకు అండగా పోలీసులున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర బలగాలు, సిపిల్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర బలగాలతో కవాతు

కొత్తగూడ : ఎస్సై నగేశ్ ఆధ్వర్యంలో కొత్తగూడ, గుంజెడు,

వేలుబెల్లి గ్రామాల్లో ఆదివారం పోలీసులు కవాతు నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఉండేందుకు పోలీస్ బలగాలు కొత్తగూడ ఏజెన్సీలో మొహరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ ఓటు హక్కును ప్రజలు స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఏజెన్సీలో వంద శాతం పోలింగ్ జరిగేలా చూడాలన్నారు. ఎవరైనా భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తే వెంటనే సమాచారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సైలు, పోలీస్ సిబ్బంది, స్పెషల్ పోలీస్ బలగాలు పాల్గొన్నారు.



గంగారం : మడగూడెంలో కవాతు చేస్తున్న పోలీసులు